
 

 
 
 

VELETRH VZDĚLÁVÁNÍ ZLÍN 2025 

ROZMÍSTĚNÍ VYSTAVOVATELŮ 
STÁNEK NÁZEV ŠKOLY 

29 Academic School, Mateřská škola, základní škola a střední škola, s.r.o.  

45 Arcibiskupské gymnázium v Kroměříži 

3 Církevní střední škola pedagogická a sociální Bojkovice 

31 Gymnázium a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Zlín 

15 Gymnázium Jana Pivečky a Střední odborná škola Slavičín 

foyer, 73 Gymnázium Ladislava Jaroše Holešov 

foyer, 75 Gymnázium Kroměříž 

46 Gymnázium Otrokovice 

26 Gymnázium Zlín - Lesní čtvrť 

foyer, 74 Gymnázium Valašské Klobouky 

49 Integrovaná střední škola Valašské Meziříčí 

41 MESIT střední škola, o.p.s. 

23 Obchodní akademie Tomáše Bati a Vyšší odborná škola ekonomická Zlín 

17 Obchodní akademie, Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem SJZ Uherské Hradiště 

20 ORBIS, Mateřská škola, Základní škola a Střední škola, s.r.o. 

43 Soukromé gymnázium, střední odborná škola a jazyková škola s SJZ zkoušky, s.r.o. 

24 Stojanovo gymnázium, Velehrad 

4 Střední odborná škola a Gymnázium Staré Město 

30 Střední odborná škola Josefa Sousedíka Vsetín 

38 Střední odborná škola Luhačovice 

9 Střední odborná škola ochrany osob a majetku s.r.o. 

68 Střední odborná škola svatého Jana Boska 

28 Střední odborné učiliště Uherský Brod 

13 Střední odborné učiliště Valašské Klobouky 

55 Střední průmyslová škola a Obchodní akademie Uherský Brod 

1 Střední průmyslová škola Otrokovice 

52 Střední průmyslová škola polytechnická - Centrum odborné přípravy Zlín 

22 Střední průmyslová škola Zlín 



 

 
 
 

21 Střední škola Baltaci s. r. o. 

65 Střední škola cestovního ruchu a Jazyková škola s právem SJZ, s.r.o. 

foyer, 69  Střední škola filmová, multimediální a počítačových technologií, s.r.o. 

25 Střední škola gastronomie a obchodu Zlín  

37 Střední škola hotelová a služeb Kroměříž 

56 Střední škola informatiky, elektrotechniky a řemesel Rožnov pod Radhoštěm 

27 Střední škola Kostka s.r.o. 

57 Střední škola letecká s.r.o. 

54 Střední škola nábytkářská a obchodní Bystřice pod Hostýnem 

19 Střední škola oděvní a služeb Vizovice 

36 Střední škola pedagogická a sociální Zlín, s.r.o 

47 Střední škola podnikatelská a Vyšší odborná škola, s.r.o. 

2 Střední škola průmyslová, hotelová, zdravotnická a Vyšší odborná škola Uherské Hradiště 

12 Střední škola služeb s.r.o. 

11 Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov pod Radhoštěm 

6 Střední škola – Centrum odborné přípravy technické Uherský Brod 

39 Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská Valašské Meziříčí 

33 Střední uměleckoprůmyslová škola Uherské Hradiště 

67 Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Kroměříž 

34 Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická Zlín 

5 Tauferova střední odborná škola veterinární Kroměříž 

8 Vojenská střední škola a Vyšší odborná škola Ministerstva obrany v Moravské Třebové 

32 Vyšší odborná škola pedagogická a sociální a Střední pedagogická škola Kroměříž 

44 Vyšší odborná škola potravinářská a Střední průmyslová škola mlékárenská Kroměříž 

10 Vyšší policejní škola a Střední policejní škola Ministerstva vnitra v Holešově 
 

  



 

 
 
 

 

STÁNEK NÁZEV FIRMY 
53 GENICZECH-M, spol. s r.o. 

66 Promens Zlín a.s. 

foyer, 70 Continental Barum s.r.o.  

62 Eurocentrum Zlín 

60 Úřad práce ČR – Krajská pobočka ve Zlíně, Kontaktní pracoviště ÚP ČR Zlín 

18 EUREGNIA, s.r.o. 

35 Krajská nemocnice T. Bati, a.s. 

16 MORAVIA CANS a.s. 

51 SPUR a.s. 

50 ZPS - FRÉZOVACÍ NÁSTROJE a.s. 

40 Statutární město Zlín 

7 Česká zbrojovka a.s. 

48 Kovárna VIVA a.s. 

64 Zlínský kraj – Centrum kariérového poradenství 

63 ZKOLA – krajský webový portál o školství 

61 Krajská hospodářská komora Zlínského kraje 

59 Technologické inovační centrum s.r.o. 

14 Groz-Beckert Czech s.r.o.  

42 MESIT holding, a.s. 

58 Aircraft Industries, a.s. 

vestibul, 71 ALTECH, spol. s r.o. 

vestibul, 72 TNS SERVIS s.r.o. 
 


